## DATENBLATT



# MÖWIUS Sicherheitsstiefel MOVER SPEED II

#### **BESCHREIBUNG**

MÖWIUS Stiefel MOVER SPEED II, schwarz, strapazierfähiges Rindleder, nicht kreidende, profilierte TPU/PU Sohle mit bester Rutschhemmung (SRC), ergonomische Abrollbewegung des Fußes abgeflachte durch ergonomisch geformte Einlegesohle mit Dämpfungselementen, metallfrei durch Verbundstoffkappe und durchtritthemmende Textilzwischensohle, sportliches Design, Reflexbiese, runde und strapazierfähige Schnürsenkel, stabile und feste Zunge, Weite 11.

EN ISO 20345:2011 S3 SRC DGUV 112-191

VE: 10 Paar/Karton

Gr.: 36-48

















#### **MATERIAL**

	Material:	Farbe:
Schaft	Rindleder	schwarz / blau
Äußeres Textilmaterial	Oxford - Textil	hellgrau
Sohle	TPU/PU	grau / transparent
Innenfutter	Mesh-Material	blau
Sicherheitskappe	Verbundstoff	

## **DATENBLATT**



### MÖWIUS Sicherheitsstiefel MOVER SPEED II

### **DGUV Regel 112-191 ZERTIFIKAT**

Unsere Sicherheitsschuhe MÖWIUS MOVER SPEED I und II sind nach der Regel 112-191 zertifiziert. Im Bereich zertifizierter Sicherheitsschuhe und deren orthopädischer Veränderung hat die DGUV Regel 112-191 (vormals BGR 191) immer mehr an Relevanz gewonnen. Durch diese Zertifizierung ist es möglich Sicherheitsschuhe mit einer orthopädischen Einlage zu versehen.

#### Vorgehensweise:

• Kauf von Sicherheitsschuhen der MOVER SPEED-Serie





- Mit einem Rezept Ihres Orthopäden können Sie zu einem Orthopädieschuhmacher / Orthopädietechniker Ihrer Wahl gehen
- In Zusammenarbeit mit unserem Partner, dem Hersteller für orthopädische Einlagen und Zurichtungen der Fa. Hartmann, wird Ihrem Orthopädieschuhmacher das Material für die Zurichtung bereitgestellt

#### Partner:

Matthias Hartmann Orthopädie + Sport GmbH | Schelde-Lahn-Straße 20 | D-35713 Eschenburg Tel.: +49 (0) 2770 27 113 18 | Fax: +49 (0) 2770 27 113 29 | www.hartmann-os.com

